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PESEM SI PILIM

Jesenske pesniške delavnice pesem.si

Sinji vrh 2010

Pozdravljeni,

vabimo vse, ki vas zanima sproščeno bogatenje lastnega pesniškega izraza in piljenje pesmi, ki jim pravite: „samo še malo in bo taka, kot želim“, da se nam pridružite na jesenskih delavnicah.

Na srečanjih v živo, predstavitvah Pesem si zbornikov, predvsem pa v projektu Še so z nami, kjer smo izvedli že večer klasičnih in kratkih oblik s predstavitvami avtorjev, smo ugotovili, da je napočil čas za daljše srečanje – zato vam predstavljamo tridnevno (vikend) pesniško delavnico PESEM SI PILIM.

KJE in KDAJ

Izbrali smo navdihujoč in slikovit  Sinji vrh, naš pesniški vikend bo od 10. do 12. 
septembra 2010. Dobimo se v petek ob 18. uri, razidemo pa v nedeljo po kosilu.

KAJ POTREBUJETE

Svoje že dodelane pesmi, s katerimi se boste predstavili na prvem večeru, pesmi (ali 
zbirko) vašega trenutno najljubšega pesnika ter 5 svojih pesmi, na katerih želite delati. 

Teh pet pesmi pošljite elektronsko na naslov mentorice ana@zru.si. 

MENTORICA prve delavnice PESEM.SI PILIM bo mag. Ana Porenta, soustanoviteljica in glavna urednica portala www.pesem.si. 

STROŠKI 

Stanovali bomo na Sinjem vrhu, kjer imajo kmečki turizem in so posebej za naše delavnice omogočili ugoden paket (2 polna penziona, 2 nočitvi) za 64 € na osebo. To plačate pred odhodom lastniku. 

Kotizacija znaša 36 € na osebo (nudimo 10% popust za upokojence, študente, brezposelne) in jo nakažete po  prijavi (in prejemu položnice) na TRR Zavoda za razvijanje ustvarjalnosti  št. 03114-1000099193, odprt pri  SKB banki Ribnica – s pripisom „Pesem.si pilim – jesen 2010. 

Prijave sprejemamo do 28. 8. 2010. Več informacij: 

Gregor Grešak, soustanovitelj in skrbnik portala pesem.si

051 70 88 52

gregor@zru.si
info@pesem.si
O MENTORICI

Mag. Ana Porenta je pedagoginja, pesnica in pisateljica, ki ves čas dela kot mentorica gledaliških (predvsem mladostniških) in literarnih (za odrasle in starejše) skupin. 

Je avtorica dveh pesniških zbirk, mladinskega romana, gledaliških besedil ter številnih učbenikov in priročnikov za slovenski jezik. 

Je pobudnica, soustanoviteljica in glavna urednica spletnega portala www.pesem.si ter idejni vodja in koordinatorica festivala ustvarjalnosti DAN SONCA, ki se vsako leto odvija na Trubarjevi domačiji na Rašici. 

Večkrat je bila strokovna spremljevalka območnih in regijskih literarnih srečanj JSKD ter tudi selektorica 21. Roševih dnevov. 

Pri razvijanju ustvarjalnosti in pisanja pravi, so v prvi vrsti pomembne sproščenost, zaupanje in varnost, da se lahko podamo na nenavadno in vznemirljivo raziskovanje. Na poti navznoter najdemo bogastva, ki so ves čas prisotna, le zagledati jih moramo. Piljenje pa je tisto, ki naše delo poglobi in izdelke prečisti – za nas same in posredno tudi za bralce. 
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